

基督徒會堂成人主日學 2017年12月 - 2018年2月

慕道班 (課程號碼 100)	<p>新到教會的朋友，您想認識基督的福音嗎？慕道的朋友，您想探索真理嗎？已信主的弟兄姊妹，您希望在傳福音時，可以有系統的將聖經中基要真理介紹給朋友嗎？本課程將一起探討人們常問的一些有關基督教的問題："聖經是怎樣的一本書"，"基督教的神是怎麼樣的神"，"人類從何而來"，"什麼是罪"，"為什麼信耶穌得永生"，"重生得救是怎麼一回事"，"科學與信仰"，"基督徒的世界觀"，"教會是什麼組織"。歡迎您來參加！</p>
以西結書 (下) (課程號碼 373)	<p>以西結書(上)把整本書內容概覽了一遍，以西結書(下)將以專題的方式，探討以西結書的一些主題如：神子民的救恩歷史，神與子民的約，先知的事奉，以色列的先知們，以色列與鄰邦的恩怨情仇，以西結書中的比喻，神子民一羅框的罪，祭司與祭祀，與耶利米書信息的比較，末世論的比較，將來的應許等。</p>
讀經樂 VI (課程號碼 325)	<p>讀經樂終於邁進最後一季的課程。在這一季裡，我們將從哥林多後書，一直讀到最後一卷啟示錄，為我們這一年半的學習，畫下美好的句點。保羅書信和其他使徒所寫的書信，是這一季的重點。以弗所書、腓立比書、歌羅西書與腓利門書是保羅在監獄寫的，合稱“監獄書信”，提摩太前、後書和提多書是保羅討論教會及教牧所遇到的問題所寫，合稱為“教牧書信”。其他書信，也都針對教會真理、信仰困惑、及異端挑戰提出教導。啟示錄是預言書卷，論到當前及未來的事，以基督再來的應許作結束。感謝主，一年半的時間，讓我們得以把整本聖經從頭到尾讀一遍。盼望在最後一季的學習中，大家能繼續把握機會，好好享受神話語中的豐富。</p>
以弗所書 (課程號碼 318)	<p>以弗所書是聖經中論述教會最重要的一卷書。書中說明了教會是神永恆的旨意、終極的計劃、是藉著耶穌基督所創造的一個新的群體。因著「在基督裡」，我們這新的群體有一個新的身分、及新的生命、成為一體、成為教會。神要通過教會顯明祂無限的智慧；信徒藉著教會得以享天上各樣的屬靈福氣，並且明白應當如何生活的細節。求神使用這堂課，讓我們真實的認識神的計劃，在神面前贊嘆、敬拜，使我們不單單享受天上屬靈的福分，更瞭解現在生活在地上的責任；穿著神所賜的全副軍裝，靠著神所賜聖靈的能力，來面對生命中的挑戰。因著神的愛的激勵，渴慕過一個與所蒙的恩相稱、真實一致的信仰生活。</p>
基督耶穌的教會 (課程號碼 400)	<p>今年教會的主題：「教會的主」；週五查經「使徒行傳」- 一個劃時代的開始，教會的誕生及其成長，是基督以大能在人類歷史中最早的作為。主日學則以「主所期盼的教會」為課題。盼望我們以查經（包括提問、研討、交通、回應）方式深入認識教會。並且以此對照今日之CCIC是否合乎經訓的教會？藉此更正我們的錯誤。主耶穌說：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」；又說：「...我要把我的教會建造在這磐石上....。」這是主捨命救贖的目的。我們計劃從教會的歷史開始，認識教會應驗了主所說的話，藉此認識一些新事實和原則，並明白我們自己的生命與事奉（不是重新查考使徒行傳）。從而回顧主在世時有關教會的啟示（太16:-）。再從使徒書信（教會的根基）中有關「教會問題」與「問題教會」的解釋，回答處理和應用。最後以神在啟示錄中對「七教會」的評論作「聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的就應當聽。」「你們當近我，來側耳而聽，就必得活。」</p>
豐豐富富進天國 (馬太福音) (9:45-10:45am)	<p>福音書上記載的每一個關於主耶穌的事件、作為、神蹟或講論，甚至祂的情緒，都與人類的救恩有關。我們匆匆地讀過，可能忽略了福音書作者想要表達的信息。我們將嘗試用一年的時間，以馬太福音為主，並參照其他經文，細細地來讀讀主耶穌的教訓。祂把生命的道賜給我們，又用自己的榮耀與美德召我們，盼望我們的信心可以有根有基，並結出聖靈的果子，好豐豐富富地進入神的國。</p>